

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 124 (3165)

ВТОРНИК, 2 июля 1946 г.

Год издания 16-й

Ко всем колхозникам и колхозницам, работникам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Московской области

## Об уходе за посевами и поливе овощей и картофеля

Товарищи! С большим воодушевлением советский народ приступил к выполнению плана послевоенной пятилетки. Советские люди везде и всюду работают самоотверженно и делают все возможное, чтобы выполнить и перевыполнить план первого года стахановской пятилетки.

Пятилетним планом восстановления и развития народного хозяйства СССР перед сельским хозяйством Московской области поставлены большие задачи. Колхозы нашей области должны с каждым годом увеличивать сбор картофеля и овощей для того, чтобы обеспечить потребности в этих продуктах трудящихся столицы и промышленных городов области.

Колхозники и колхозницы, работники совхозов и подсобных хозяйств успешно справились с весенними сельскохозяйственными работами, выполнили план ярого сева и заложили основу для получения высокого урожая.

Но весенний сев—это лишь начало работы. Надо много и упорно потрудиться для того, чтобы вырастить хороший урожай, вовремя убрав его и сохранив от потерь.

Сейчас наступил очень важный период сельскохозяйственных работ — период ухода за посевами. Эти работы приобретают в нынешнем году особое значение. Поэтому надо сейчас же, не медля ни одного дня, принять все меры, которые помогут создать посевам благоприятные условия для дальнейшего развития.

Что надо сделать для получения хорошего урожая?

Первое — необходимо, прежде всего, очистить поля от сорняков. Не забывая, что сорняки — злейшие враги посевов картофеля, овощей и зерновых культур. Они отнимают у них влагу и питательные вещества, заглушают посевы, а значит, снижают урожай и наносят огромный ущерб колхозам и колхозникам. Борьба с сорняками — это борьба за урожай.

Второе — в условиях нынешнего года решающее значение для получения высокого урожая имеет массовый полив посевов овощей и картофеля. Полив должен проводиться в каждом колхозе и совхозе всеми имеющимися силами и средствами. Организуйте широко применяйте бороздные поливы овощей и картофеля. Пригодившиеся шланги и насосы для подачи воды на поля с помощью электромоторов и тракторов. Подвозите воду в бочках и кадках, на лошадях, быках, автомашинках, используйте для этого ведра, лейки и другие простейшие инструменты. Надо пригласить в порядок и пустить в действие все короткотрубные дождевальные установки.

Поливайте посевы не только утром и вечером, но и в ночное время, круглые сутки. Активно используйте посевы той фазой кукурузы и пшеницы перешедшем — это уменьшит испарение влаги из почвы. Чем лучше будет поливаться посевы, тем больший и обильнее урожай. А получить хороший урожай, каждый колхоз сможет полностью рассчитать с государством и

обеспечить полноценную выдачу продуктов на трудодни колхозникам.

Третье — в эти дни, когда дождет каждый час, особое значение приобретает правильная организация труда. На уходе за посевами, на поливе овощей и картофеля должны быть заняты все колхозники и колхозницы, работники совхозов и подсобных хозяйств.

Одним из основных условий, решающих успех дела, является строгая трудовая дисциплина. Нужно не только обеспечить выход всех трудоспособных в поле, но и организовать работу так, чтобы у людей, занятых на уходе за посевами, ни один час не пропал даром.

Чтобы получить хороший урожай в условиях нынешнего лета, требуетсяложить больше труда, чем обычно, а поэтому каждый должен работать с наибольшей напряженностью и высокой производительностью.

В каждом колхозе, совхозе, подсобном хозяйстве надо установить следующие задания по возмужу для бригад, звеньев и отдельных полевальщиков. Нужно добиться, чтобы каждый работающий в поле ежедневно выполнял и перевыполнял суточные задания.

Четвертое — необходимо широко развернуть социалистическое соревнование за образцовый уход за посевами. Надо брать пример с таких колхозов, как колхоз «Новая жизнь», Лептского района, колхоз им. Ворошилова, Ухтомского района, колхоз Костяно, Дмитровского района, колхоз «Маяк», Раменского района. Успешно и высококачественно провели весенний сев, эти колхозы образцово организовали уход за посевами, полив овощей и картофеля.

Председатель исполкома Московского областного Совета депутатов трудящихся П. ТАРАСОВ.

## Пленум МК ВКП(б)

28-го июня состоялся Пленум Московского областного комитета ВКП(б). Пленум обсудил вопрос об уходе за посевами и подготовке к уборке урожая и выговок сельскохозяйственных продуктов в Московской области.

С докладами выступили заведующий областным земельным отделом т. Соколов и Уполномоченный Министерства заготовок СССР по Московской области т. Корнеев.

Пленум отметил, что колхозы, совхозы и подсобные хозяйства области выполнили государственные планы весеннего сева. Почти в полтора раза превыполнили план весенних тракторных работ МГО области, чем в прошлом году. Состояние озимых посевов в Московской области в основном удовлетворительно, но климатические условия — сухая, жаркая погода — требуют тщательного ухода за посевами, энергичной борьбы за сохранение в почве влаги, массового полива посевов овощей и

Борьба с сорняками — это борьба за урожай!

Поливайте посевы не только утром и вечером, но и в ночное время, круглые сутки!

В Московской области тысячи звеньев высокого урожая из года в год при любых климатических условиях получают высокие устойчивые урожаи картофеля и овощей. В чем секрет успехов передовиков сельского хозяйства? В том, что они хорошо ухаживают за посевами, обильно поливают их, не считаясь с временем и затратами своего труда. Все колхозники должны учиться у передовиков сельского хозяйства уходу за посевами, воспользоваться их опытом для получения высокого урожая.

Товарищи! Текущий год является первым годом послевоенной пятилетки. Добиться в этом году хорошего урожая — это значит создать условия для успешного выполнения пятилетнего плана, установленного для нашей области Советским правительством.

Исполком Мособлсовета и МК ВКП(б) предлагают обсудить это письмо на общих собраниях колхозников, работников совхозов и подсобных хозяйств и принять необходимые меры по уходу за посевами и организации полива овощей и картофеля.

Исполнительный комитет Московского областного Совета депутатов трудящихся и Московский областной Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) выражают уверенность в том, что колхозники и колхозницы, работники совхозов и подсобных хозяйств, специалисты и все работники сельского хозяйства Московской области будут работать не покладая рук, самоотверженным трудом на полях обеспечат высокий урожай и выполнят свой долг перед Родиной.

Секретарь Московского областного Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) Г. ПОПОВ.

картофеля. Эта работа в ряде районов идет неудовлетворительно.

Большое внимание Пленум уделит подготовке к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов. В этом году уборочные работы начнутся раньше, чем в прошлом.

В прениях выступили секретари райкомов и горкомов области, председатель исполкома Московского областного Совета т. Тарасов. В заключение выступил секретарь МК и МГО ВКП(б) тов. Г. М. Попов.

Пленум принял резолюцию, в которой вынесены практические меры по организации ухода за посевами, уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов, и указал, что успешное проведение ухода за посевами полива овощей и картофеля, картофеля, овощей и заготовке сельскохозяйственных продуктов, являются делом всей Московской партийной организации».

## В Президиуме Верховного Совета СССР

26 июня с. г. в Кремле под председательством Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Шверника состоялось очередное заседание Президиума Верховного Совета СССР в составе Председателя Президиума Верховных Советов союзных республик, являющихся заместителями Председателя Президиума Верховного Совета СССР, и членов Президиума Верховного Совета СССР.

Президиум рассмотрел следующие вопросы: о составе Верховного Совета СССР; о распространении на работников железнодорожного и водного транспорта Указа «Об амнистии в связи с победой над гитлеровской Германией»; о внесении изменений в изображение Государственного герба СССР в связи с увеличением числа союзных республик; о выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944 года — об увеличении государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям; о порядке хранения документов и материалов участковых и окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР.

По первому вопросу порядка дня Президиум принял решение созвать очередную сессию Верховного Совета СССР 20 сентября 1946 года в г. Москве.

По второму вопросу Президиум рассмотрел представление Председателя Верховного Суда СССР тов. И. Т. Голыкова и принял решение о распространении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 7 июля 1945 года «Об амнистии в связи с победой над гитлеровской Германией» на работников железнодорожного и водного транспорта, осужденных в период военного времени с отсрочкой исполнения приговора и направленных для работы на транспорте. Согласно принятому решению, эти лица освобождаются от дальнейшего наказания со снятием с них судимости.

По третьему вопросу порядка дня Президиум постановил воспроизвести, в соответствии со статьями 13 и 143 Конституции СССР, надписи на Государственном гербе СССР также на языках Лиговской, Латвийской, Эстонской, Молдавской и Карело-Финской союзных республик.

По вопросу о выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1944 года «Об увеличении государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, усилении охраны материнства и детства, об установлении почетного звания «Мать-героиня» и учреждении ордена «Материнская слава» и медали «Медаль материнства» Президиум заслушал и обсудил доклад Министра финансов СССР тов. А. Г. Зверева, Министра здравоохранения СССР тов. Г. А. Минерва, Министра торговли СССР тов. А. В. Любимова и Секретаря Президиума Верховного Совета СССР тов. А. Ф. Горькина.

В результате установленного Указом нового порядка выдачи государственного пособия многодетным и одиноким матерям значительно возросло число матерей, получающих государственное пособие, и увеличился размер выдаваемых пособий. За время с 8 июля 1944 года по 1 апреля 1946 года государственное пособие было назначено 1,863 тысячам многодетным и одиноким матерей и выплачено за это время свыше 3,2 миллиарда рублей пособий. За 1945 год выдано пособий матерям 2,089 млн. рублей против 1,228 млн. рублей в 1940 году. В 1946 году число матерей, которым будет выплачиваться госуда. пособие

(окончание на след. стр.)

## В Президиуме Верховного Совета СССР

(окончание)

бие, возрастает до 3.400 тысяч человек, а сумма пособий составит свыше 4 миллиардов рублей. За время с 8 июля 1944 года по 1 января 1946 года вновь открыто более двух тысяч детских консультаций, количество детей в родильных домах увеличилось на 25 тысяч, количество мест в детских яслях — на 60 тысяч и в домах ребенка — на 16 тысяч. Со времени издания Указа почетное звание «Материнская слава» присвоено 11.738 матерям; орденами «Материнская слава» и медалями «Медаль материнства» награждено 1.141.584 матерей.

Президиум вместе с тем отметил недостатки в деле практического осуществления мероприятий, предусмотренных Указом от 8 июля 1944 года. При рассмотрении дел о назначении пособия отцу, отцу и матери, а также и в выплата пособий все еще имеют место факты задержек. План развертывания сети родильных домов и детских учреждений во многих местах не выполняется. Неудовлетворительно обстоит дело со строительством ведомственных детских яслей, в особенности по министерствам химической, лесной и текстильной промышленности, связи и речного флота. До настоящего времени не освоено значительное количество помещений детских учреждений и родильных домов, а имеющиеся помещения нуждаются в ремонте, оборудовании и снабжении инвентарем. В ряде мест не соблюдаются нормы и ассортимент продуктов и промышленных товаров, отпускаемых детским учреждениям и матерям.

Президиум Верховного Совета СССР потребовал от Министерства финансов, Министерства здравоохранения и Министерства торговли, а также от местных Советов устранения отмеченных недостатков и полного проведения в жизнь мероприятий, предусмотренных Указом от 8 июля 1944 года.

Президиум Верховного Совета СССР поручил Президиумам Верховных Советов союзных республик заслушать доклады Советов Министров соответствующих республик о выполнении ими мероприятий по оказанию государственной помощи многодетным и одиноким матерям и усилению охраны материнства и детства.

Президиум вынес постановление о порядке хранения материалов участковых и окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР и рассмотрел представления Президиумов Верховных Советов Белорусской, Литовской и Казахской ССР о внесении изменений и дополнений, вытекающих из общесоюзного законодательства, в кодексы законов о браке, семье и опеке и в Гражданско-Процессуальные кодексы, действующие на территории этих республик.

## Молотильный навес—каждому колхозу

В прошлое дождливое лето многие колхозы, не имеющие молотильных навесов и риг, вынуждены были молотить хлеба под открытым небом в дождь. Естественно, что это привело к большим потерям зерна.

Некоторых руководителей колхозов уроки прошлого года, к сожалению, ничему не научил. В отдельных сельхозартелях в нынешнем году не заботятся о строительстве риг и молотильных навесов, надеясь, что будет сухая погода и молотить можно провести под открытым небом.

Эти рассуждения неправомерны. Нельзя рассчитывать на «авось», надо принять все меры к тому, чтобы обмолотить хлеб можно было проводить при любой погоде, а для этого необходимо иметь и риги и навесы. Не так, очевидно, думают председатели колхозов Захарьино, Букашиново, Деулино, Мишутино, Васильевское, Сабурово, Гаврилково, Федоровское, Озерцево и некоторых других. До сих пор в этих

сельхозартелях не начато строительство риг и молотильных навесов, тогда как РК ВКП(б) и исполком районного совета еще в марте этого года вынесли решение о строительстве этих объектов.

Отдел сельского и колхозного строительства исполкома райсовета направил в колхозы своих техников-строителей для оказания технической помощи в строительстве упрощенных молотильных навесов. Эти работы должны быть закончены к 15 июля. Однако на местах не везде проявляют заботу о тщательной подготовке к уборке урожая—не начинают строительство сооружений для уборки и обмолачивания хлеба.

Мириться с таким положением нельзя. Там, где нет риг и молотильных навесов, они должны быть обязательно построены в самое ближайшее время. **Мойсеенко,** зав. отделом колхозного строительства.

## ЖИВОТНОВОДСТВО

### В двух соседних колхозах

Колхоз с. Топорково (председатель А. Б. Пчеленков) на 24 июля получил от 8 дойных коров 5.000 литров молока. На этот же срок государству было сдано 3.000 литров молока. Это—половина годового плана молокопоставки.

Внутри колхоза молоко расходуют только для телят и ягнят. Не было еще ни одного случая, чтобы колхоз продавал молоко на рынке.

Хорошо налажен учет поступления молока, заведующий фермами Андрей Ильич Казарин строго следит за тем, чтобы ни один литр молока не расходовался не по назначению. Он сам ежедневно, а иногда и через день отправляет молоко государству. Цепляю обстоит дело в этом колхозе и со сдачей государству яиц. Из 1260 яиц сдано уже около 1000.

Иначе обстоит дело с молокопоставками в соседнем колхозе с. Козинино, где председателем тов. Пискарев. Из 11.000 литров годового плана на

24 июля сдано немногим более 3.000 литров. Полугодовое задание, таким образом, выполнено по молокопоставкам лишь на 33 процента. Этот колхоз сдает молоко государству не ежедневно, повышая этим самым кислотность молочных продуктов.

Сейчас, как заявил председатель колхоза, их дойные коровы стали давать молока намного больше по сравнению с апрелем и маем. Однако сдачу молочных продуктов государству колхоз не увеличивает, следовательно, здесь велики расходы молока внутри колхоза.

Чтобы не отставать в соревновании с Топорковским колхозом по молокопоставкам, козинским колхозникам надо лучше поставить учет продукции на молочноартельной ферме, сократить расход молока внутри артели, а государству сдавать его ежедневно и как можно больше.

**Д. Петровичев.**

### Как расходуют молоко в Березняках\*

Березняковская сельхозартелиевская артель (председатель П. М. Пчеленков) должна сдать государству в нынешнем году около 22 тонны молока. На 20 июля этот план выполнен наполовину. На первый взгляд, как будто бы, дело со сдачей молока обстоит благополучно. В действительности же это далеко не так.

На 1-ое июля на МТФ колхоза было получено 20.000 литров молока, а государству из этого сдано только 7900 литров. Куда же пошло остальное молоко? На внутриколхозные нужды было израсходовано 11877 литров. Если от этого отнять 10.000 литров, израсходованных на выголку телят и ягнят, то окажется, что около 2.000 литров молока израсходовали на так называемые «непредвиденные нужды».

Что это за «непредвиденные нужды»? Председателю колхоза выдано 120 литров, председателю сельсовета — 68, кузнецу — 90, почтовому сторожу—75, авансом колхозникам — 158 литров и т. д. Ясно, что это совершенно лишние, ненужные расходы молока.

Березняковский колхоз имеет все возможности в июле и в августе завершить выполнение годового плана молокопоставок. Надо, стало быть, не разбазаривать его, не предавать на рынке, как это было в первой декаде июля—продать 800 литров, а экономить расход молока, сдавать его ежедневно государству.

**П. Гришин.**



Отличница ремесленного училища № 22 комсомолка Катя Соскова.  
Фото В. Вязьгарова.

## Комсомольский воскресник

Утром 23 июля комсомольцы Краснозаводска събрались у заводоуправления. Сюда пришли не только комсомольцы, но и вся молодежь цеха, где начальником тов. Новиков. Вслед за ними стали собираться молодые рабочие мастерской начальника тов. Крылова. Настроение у всех собравшихся—приподнятое. То и дело слышались шутки, смех, шла оживленная беседа о том, как будет проведен первый воскресник в подшефном колхозе на строительстве гидроэлектростанции.

Вскоре молодые рабочие поехали в колхоз с. Кидиново. Их встретил здесь председатель сельхозартели тов. Косарев. Создали три бригады и распределили объекты работы: одну бригаду поставили на рытье ям для установки столбов, другую—на установку столбов, третью—на перевозку и установку друба.

Дружно взялись за дело комсомольцы и молодежь. Стараясь друг перед другом работать как можно лучше. Всего в трех бригадах работало 53 человека.

Следует отметить комсорга цеха Любу Дуболицкую, комсомольцев Ано Гомельянову, Марусю Ильину, Олю Плещкину, Тамю Козлову и молодую работницу Зайцеву. Они показывали пример в труде всей молодежи.

Много инициативы проявил в организации воскресника начальник мастерской В. В. Крылов. Почин комсомольцев цеха, где начальником тов. Новиков, надо поддержать всем остальным цеховым комсомольским организациям завода. Комсомольское собрание, обсудив итоги первого воскресника, решило, что все комсомольцы отработают на строительстве гидроэлектростанции в подшефном колхозе по одному выходному дню.

**Е. К. Ефимова,** зам. секретаря комитета ВЛКСМ.

Ответственный редактор  
**В. П. БОРОВОВА**

Требуются:

старший бухгалтер, бухгалтеры, машинисты, лаборанты.  
Обращаться по телефону: 2-52.

Контрольно-исследовательской лабораторией птицеводства—лаборант-химик.  
Обращаться: Птицевод, птицеводов, контрольно-исследовательская лаборатория.

## Хотьковской МТС—10 лет

В июне этого года исполнилось десять лет со дня организации Хотьковской машинно-тракторной станции. За это время трактористы МТС обработали (в переводе на мягкую пахоту) 120 тысяч гектаров, что составляет, в среднем, по 420 гектаров на каждый 15-силный трактор в год. Это значит, что каждый трактор выработал за десятилетие от 4,5 до 5 тысяч гектаров. Работа коллектива станции измеря-

ется еще и другими показателями. Если в 1940 довоенном году выработана трактор составляла 421 гектар, то в 1945 году она поднялась до 510 гектаров. Имея в 1940 году 35 машин, МТС дала государству 785 тонн сельхозпродуктов (натуроплата за работу МТС), а в 1945 году при 27 машинах получено натуроплаты 915 тонн.

Многое сделали за 10 лет основные кадры станции. Здесь работали от 9

до 10 лет: бригадирами—10 человек, трактористами—20 и других работавших—7 человек. Среди этих товарищей—В. Н. Миронов, М. И. Морозов, И. А. Добров, Ф. С. Монрицын и другие. Они отдавали все свои силы за дело лучшей организации работы тракторных бригад, на подготовку новых кадров. Более 20 трактористов и бригадиров были оторваны войной на защиту Родины. Демобилизовавшись из Красной Армии, они вернулись в родную МТС.